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allgemeine hinweise 
 
preise 
brutto stückpreise zzgl. der gesetzlichen ust. 
– inklusive betriebsgeräte, wenn hingewiesen 
– inklusive verpackung 
– leuchtmittel sind nicht im preis enthalten, wenn 
nicht ausdrücklich darauf hingewiesen.  
- preisänderungen bleiben vorbehalten; der 
berechnung wird jeweils der am tage der lieferung 
gültige preis zugrundegelegt.  
 
l ieferbedingungen 
ab lager kitzingen–deutschland  
 
innerhalb deutschland gilt: 
– frachtfrei ab 150,- eur netto warenwert 

– für bestellungen unter 150,- eur wird ein 
fester betrag von z.z. 8,50 eur je benötigtes 
paket berechnet 
 
in AT, BE, CZ, F, I, LU, NL und PL gilt:  
– frachtfrei ab 350,- eur netto warenwert 
– für bestellungen unter 350,- eur wird ein fester 
betrag von z.z. 13,50 eur je benötigtes paket 
berechnet  
(1 paket=max. 31,5 kg und 300cm gurtmaß). 
packetpreisänderung bleiben vorbehalten.  
Bedingungen für andere Länder auf Anfrage. 
 
zahlungsbedingungen 
wenn nichts anderes vereinbart, gilt nach 
rechnungsstellung:  
– 2% skonto bei zahlung innerhalb von 10 tagen 
- netto innerhalb von 30 tagen 
 
warenannahme 
 
reklamationen 
bitte prüfen sie vor warenannahme die ware auf 
transportschäden und vollständigkeit. offensichtliche 
mängel bei  der anlieferung müssen sofort beim 
spediteur gerügt werden. gegebenenfalls nehmen sie 
die ware unter vorbehalt an, oder verweigern sie die 
annahme. ohne entsprechenden vermerk auf dem 
empfangsschein der spedition können keine 
transportschäden akzeptiert und reguliert werden. 
schrifltiche reklamationen müssen lumini 
beleuchtungslösungen innerhalb von 24 stunden 
vorliegen (lieferschein mit handvermerk genügt). 
bitte ware nicht weiterversenden, denn sobald ein 
zweiter transportweg entstanden ist, übernehmen 
die speditionen keine haftung. ware und kartonage 
müssen ggf. für eine besichtigung durch einen 
sachverständigen des spediteurs aufbewahrt werden. 
 
 
eigentumvorbehalt 
lumini beleuchtungslösungen behält das eigentum 
an allen gelieferten waren bis zur vollständigen 
bezahlung aller gegen den besteller gerichteten 
forderungen vor.  
 
sonstiges 
änderungen der technische angaben und maße 

bleiben jederzeit vorbehalten. mit erscheinen dieser 
preisliste per november 2015, verlieren alle bisher 
veröffentlichten preise ihre gültigkeit. es gelten die 
allgemeinen verkaufs- und lieferbedingungender 
lumini beleuchtungslösungen.  
alle lumini-leuchten sind gemäß gültigen 
eurichtlinien und eu-normen konstruiert und 
hergestellt und mit dem konformitätszeichen 
versehen. 
 
 
general conditions 
 
prices 
– gross unit prices 
– transformer and ballast included, if mentioned 
– package included 
– freight not included. 
– bulbs are not included, unless specifically 
mentioned 
– vat not included 
– prices subject to alteration due to exchange rate 
and commodity price fluctuations 
 
 
terms of delivery 
ex warehouse kitzingen-germany  
 
in AT, BE, CZ, LU, NL und PL is valid: 
– franco delivery from 350,- eur net purchasing 
value 
– for orders under 350,- eur lumini charges 13,50 eur 
for a parcel (1 parcel=max. 31,5 kg and 300cm 
combined length and girth). 
changes on prices reserved.  
terms and conditions for other countries on request.  
 
 
terms of payment 
provided that nothing else results from the order 
confirmation, the terms of payment are as follows: 
– 2% discount for payment within 10 days from the 
date of invoice, 
– net within 30 days from the date of invoice. 
 
 
general 
technical data may be changed without prior 
notification. this price list, dated november 2015, 
cancels and supersedes all previous price lists. all 
products designed and produced by lumini comply 
with eu norms and guidelines. all luminaires have the 
conformity sign. 



rod s
pendelleuchte aus pulverbeschichtetem aluminium, kupfer natur oder messing natur.
pendant lamp in powder-coated aluminium, natural copper or natural brass.

design: fernando prado

ritzwell&co, salone del mobile 2016, ad roberto di stefano, styling alessandra orzali, ph. alberto strada

3



design fernando prado

dimensionen
dimensions

ø = 32 mm   h = 500 mm kabel / cable = 2.500 mm / 5.000mm

leuchtmittel
light source

led 2,2 w   170 lm   2.700 k   cri > 90    700 ma     12 v       35˚

steuerung
control

einzelne leuchte   ein/aus
single light               on/off

energieklasse
energy class

a bis a++   die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++   the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink , 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise, 

ocean green, sage green, sand gray
medium gray, titanium, graphite,

kcalb ettam ,kcalb ,etihw thgirb ,etihw ettam  ,etihw ,nworb netroc 

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper              

   

kabel      bei einzelner abhängung   mit textilummantelung in schwarz oder weiss
              im mehrfachbaldachin      nur kunststoff transparent

 

 treikcal dnu tetsrübeg gnissem
brushed and varnished brass

bemerkung
note

andere farbtemperaturen und abstrahlwinkel auf anfrage.
für mehrfache abhängung siehe mehrfachbaldachin.
other colour temperatures and beam angle on request.
for multiple suspension see multiple canopy.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing
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ø32

500

74

ø51

11,1

ø120

ceiling rose (CR)
rod s cr

canopy slab (CC)  
rod s cc

im mehrfach-baldachin    dimmbar über phasenabschnitt
on multiple canopy               phase-cut dimming

einzelne abhängung
single suspension

cable       single suspension                   with fabric cover black  or white
                  on multiple canopy               only silicone transparent

11,1

ø60

canopy 
lining (SC)
rod s sc

für mehrfache abhängung 
siehe mehrfachbaldachin

for multiple suspension 
see multiple canopy



rod s
design: fernando prado
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lanterna
pendelleuchte aus pulverbeschichtetem aluminium, kupfer natur oder messing natur.
pendant light in powder-coated aluminium, natural copper or natural brass.

design: fernando prado
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design fernando prado

dimensionen
dimensions

ø = 30 mm   h = 150 mm kabel / cable = 2.500 mm / 5.000mm

leuchtmittel
light source

led 2,2 w   170 lm   2.700 k   cri > 90    700 ma     12 v 

steuerung
control

einzelne leuchte   ein/aus
single light               on/off

energieklasse
energy class

a bis a++   die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++   the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink , 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise, 

ocean green, sage green, sand gray
medium gray, titanium, graphite,

 corten brown, white,  matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper              

   

kabel      kunststoff transparent 

messing gebürstet und lackiert 
brushed and varnished brass

bemerkung
note

andere farbtemperaturen und abstrahlwinkel auf anfrage.
für mehrfache abhängung siehe mehrfachbaldachin.
other colour temperatures and beam angle on request.
for multiple suspension see multiple canopy.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

lanterna
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74

ø51

11,1

ø120

ceiling rose (CR)
rod s cr

canopy slab (CC)  
rod s cc

im mehrfach-baldachin    dimmbar über phasenabschnitt
on multiple canopy               phase-cut dimming

einzelne abhängung
single suspension

cable       silicone transparent

11,1

ø60

canopy 
lining (SC)
rod s sc

für mehrfache abhängung 
siehe mehrfachbaldachin

for multiple suspension 
see multiple canopy

ø60

100

   44

106
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less s led
pendelleuchte aus pulverbeschichtetem aluminium, kupfer natur oder messing natur.
pendant light in in powder-coated aluminium, natural copper or natural brass.

design: fernando prado
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design fernando prado

dimensionen
dimensions

h = 150 mm     ø = 25 mm 

leuchtmittel
light source

led 1,0 w   100 lm  2.700 K  cri > 90  350 ma   12 V    35˚

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

less s led
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ø25

74

ø51

11,1

ø120

ceiling rose (CR)
rod s cr

canopy slab (CC)  
rod s cc

einzelne abhängung
single suspension

11,1

ø60

canopy 
lining (SC)
rod s sc

für mehrfache abhängung 
siehe mehrfachbaldachin

for multiple suspension 
see multiple canopy

kabel / cable = 2.500 mm / 5.000mm

steuerung
control

einzelne leuchte   ein/aus
single light               on/off

energieklasse
energy class

a bis a++   die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++   the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink , 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise, 

ocean green, sage green, sand gray
medium gray, titanium, graphite,

 corten brown, white,  matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper              

   

kabel      kunststoff transparent 

messing gebürstet und lackiert 
brushed and varnished brass

bemerkung
note

andere farbtemperaturen und abstrahlwinkel auf anfrage.
für mehrfache abhängung siehe mehrfachbaldachin.
other colour temperatures and beam angle on request.
for multiple suspension see multiple canopy.

im mehrfach-baldachin    dimmbar über phasenabschnitt
on multiple canopy               phase-cut dimming

cable       silicone transparent
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multiple canopy
flexibler mehrfachbaldachin aus pulverbeschichtetem aluminium, kupfer natur oder messing natur.
flexible multiple canopy in powder-coated aluminium, natural copper or natural brass.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

multiple canopy 300        ø = 300 mm     h = 40 mm            für 2 - 6 leuchten  /  for 2 - 6 lights

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink , 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise, 

ocean green, sage green, sand gray
medium gray, titanium, graphite,

 corten brown, white,  matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper              

   

tnerapsnart ffotstsnuk   messing gebürstet und lackiert 
brushed and varnished brass

bemerkung
note

nur für die verwendung von pendelleuchten mit kunstoffkabel
andere farben auf anfrage. 

to be used only with pendant lights with silicone cables
other colour on request. 

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

multiple canopy

cable  silicone transparent 

multiple canopy 520        ø = 520 mm     h = 32 mm            für 6 - 12 leuchten  /  for 6 - 12 lights

linear canopy                   ø = 1.500 mm     h = 35 mm            für 2 - 12 leuchten  /  for 2 - 12 lights

baldachin für 6-12 leuchten
canopy for 6-12 lights

baldachin für 2-6 leuchten
canopy for 2-6 lights

40
ø300

ø520
32

35

180

1500

linearer baldachin für 2-12 leuchten
linear canopy for 2-12 lights
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piccolor s led
pendelleuchte aus pulverbeschichtetem aluminium.
pendant light in in powder-coated aluminium.

design: fernando prado

farben (oben nach unten) / colours (top to bottom)
yellow 
fucsia 
medium blue

sp blue
graphite
medium pink

sand gray
orange
sand gray

ocean green
navy blue
sage green

medium gray
corten brown
turquoise



design fernando prado

dimensionen
dimensions

h = 93 mm ø = 134 mm 

leuchtmittel
light source

led 4,5 w    380 lm   2.700 K  cri > 90  12vdc     

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

piccolor s led
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einzelne abhängung
single suspension

für mehrfache abhängung 
siehe mehrfachbaldachin

for multiple suspension 
see multiple canopy

kabel / cable = 2.500 mm

steuerung
control

einzelne leuchte   ein/aus
single light               on/off

energieklasse
energy class

a bis a++   die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++   the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink , 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise, 

ocean green, sage green, sand gray
medium gray, titanium, graphite,

 corten brown, white,  matte white, bright white, black, matte black   

kabel      kunststoff transparent 

bemerkung
note

andere farbtemperaturen und abstrahlwinkel auf anfrage.
für mehrfache abhängung siehe mehrfachbaldachin.
other colour temperatures and beam angle on request.
for multiple suspension see multiple canopy.

im mehrfach-baldachin    dimmbar über phasenabschnitt
on multiple canopy               phase-cut dimming

cable       silicone transparent

ø 119  

ø 134  

93  
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gamela
pendelleuchte aus aluminium oder kupfer.
pendant light made from aluminium or copper.

design: lia siqueira



gamela
design lia siqueira

dimensionen
dimensions

körper  ø = 560 mm    h = 209 mm cabel = 2.000 mm
body   

baldachin   ø = 160mm h = 26 mm
canopy

leuchtmittel
light source

led 31,5 w  2.400 K  700 ma  irc > 90  12 V

steuerung
control

ein / aus  dimmbar auf anfrage.
on / off   dimmable on request.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

ø560

175

209

max.
2.500

ø230
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gamela color gamela copper

co
pp

er

gamela color
farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

hinterer reflektor / rear reflector:   nude pink
vorderer reflektor / front reflector:  sage green
schirm / shade:       sand gray

bemerkung
note

andere farben auf anfrage.
other colors on request.

gewicht
weight

5,10 kg

gamela copper

farbe / finishing
colour / finishing

kupfer natur, gebürstet und lackiert
natural copper, brushed and varnished

gewicht
weight

11 kg

ø32

ø230

ø397

ø560

diffusor

16



gamela



bauhaus 90 s led
pendelleuchte aus aluminium.
aluminium pendant light.

design: fernando prado





dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 100 mm   h = 119 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

0,25 kg

leuchtmittel
light source

led   6,5 w  240 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

micro bauhaus 90 s led

ø130

ø218

255

 
max. 
5.000

preis
price

eur 193,00  

dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 163 mm   h = 200 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

0,45 kg

leuchtmittel
light source

led   6,5 w  240 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

mini bauhaus 90 s led

preis
price

eur 235,00 

dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 218 mm   h = 255 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

0,6 kg

leuchtmittel
light source

led 10,5 w  700 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

bauhaus 90 s led

preis
price

eur 302,00  

dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 282 mm   h = 331 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

0,9 kg

leuchtmittel
light source

led 10,5 w  700 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

big bauhaus 90 s led

preis
price

eur 419,00   

ø130

ø282

331

 
max. 
5.000

netzteil
driver

netzteil
driver

ø130

ø98

119
 

max. 
5.000

netzteil
driver

ø130

ø163

200

max. 
5.000

netzteil
driver
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bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request.

steuerung
control

dimmbar über phasenabschnitt mit wanddimmer. 3 anschlussleitungen erforderlich.
phase-cut dimming with wall dimmer. 3 mains required.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, ocean green, sage green,  
sand gray, medium gray, graphite, corten brown, matte white, matte black 

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

ø130

ø353

412

max.
5.000

netzteil
driver

ø130

ø453

512

max.
5.000

netzteil
driver

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht
diffuser provides soft, glare-free light

led modul
led module

dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 353 mm   h = 412 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

1,2 kg

leuchtmittel
light source

led 21,0 w 1.170 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

super bauhaus 90 s led

preis
price

eur 500,00  

dimensionen
dimensions

körper / body  ø = 453 mm   h = 512 mm  

kabel / cabel =  2.000 mm oder / or 5.000 mm

baldachin / canopy     ø = 130 mm

gewicht
weight

2,0 kg

leuchtmittel
light source

led 21,0 w  1.170 lm  2.700 k  cri > 90  

R 9 50   700 ma    12 v  diffuse

mega bauhaus 90 s led

preis
price

eur 756,00  
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bauhaus 90 s2 led
höhenverstellbare, zweiflammige pendelleuchte aus aluminium mit schwenkbaren reflektoren.
aluminium pendant light, adjustable in height and with two tilting reflectors.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 218 mm      h = 255 mm  baldachin / canopy    ø = 130 mm
body  gesamt / total  h = 1.618 mm   b = 1.260 mm

gewicht
weight

3,2 kg

leuchtmittel
light source

2 x led 10,5 w   2 x 700 lm  2.700 k  cri > 90  R 9 50      700 ma      12 v      diffuse

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus   dimmbar über phasenabschnitt mit wanddimmer auf anfrage.
on / off  phase-cut dimming with wall dimmer on request.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

bauhaus 90 s2 led

ø130

ø218 ø218

255

1.260

min. 818
max. 1.618

netzteil
driver

schalter
switch

schalter
switch

schwenkbar
tilting

diffusor
diffuser
led modul
led module
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chrome / colour     schaft und arm / shaft and arm

   schirm und basis / shade and base

verchromt / chrome-plated

pulverbeschichtet / powder-coated: 
siehe farben oben / see colours above
 

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated
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mini bauhaus 90 w1 led
orientierbare wandleuchte aus aluminium.
directable aluminium wall light.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 165 mm   h = 195 mm  baldachin / canopy  ø = 130 mm  d = 40 mm
body  gesamt / total  h = 215 mm   b = 240 mm

gewicht
weight

0,45 kg

bemerkung
note

farbe / finishing
colour / finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

mini bauhaus 90 w1 led
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ø130

240

215

ø165

40
schalter
switch

schwenkbar
tilting

netzteil
driver

diffusor
diffuser

led modul
led module

chrome / colour     schaft und arm / shaft and arm

   schirm und basis / shade and base

verchromt / chrome-plated

pulverbeschichtet / powder-coated: 
siehe farben oben / see colours above
 

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated

andere farben auf anfrage.
other colors on request.
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mini bauhaus 90 w1 led
leuchtmittel
light source

1 x led  6,5 w  240 lm  2700k  cri > 90  R 9 50  7000 ma  12 v         diffuse

steuerung
control

ein / aus     dimmbar über phasenabschnitt mit wanddimmer auf anfrage. 
on / off          phase-cut dimming with wall dimmer on request. 

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

mini bauhaus 90 w1
leuchtmittel
light source

1 x qt14                max. 40w          g9             230 v 
     

steuerung
control

ein / aus 
on / off  

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farbtemperaturen auf anfrage 
diffuser provides soft, glare-free light. other colour temperatures on request 

ein / aus 
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mini bauhaus 90 w2 led
orientierbare wandleuchte aus aluminium.
directable aluminium wall light.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 165 mm   h = 195 mm   halterung / bracket h = 666 mm   d = 60 mm
body  gesamt / total  h = 904 mm   b = 784 mm

gewicht
weight

1,65 kg

leuchtmittel
light source

led 6,5 w   240 lm  2.700 k  cri > 90  R 9 50      700 ma      12 v      diffuse

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus   steckernetzteil
on / off  plug driver

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

mini bauhaus 90 w2 led
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666

max.
904

485

784

195

ø165

schalter
switch

diffusor
diffuser

led modul
led module

steckernetzteil
plug driver

2.000mm

schwenkbar
tilting

chrome / colour     schaft und arm / shaft and arm

   schirm und basis / shade and base

verchromt / chrome-plated

pulverbeschichtet / powder-coated: 
siehe farben oben / see colours above
 

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated
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bauhaus 90 w2 led
orientierbare wandleuchte aus aluminium.
directable aluminium wall light.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 218 mm      h = 255 mm  halterung / bracket h = 666 mm   d = 60 mm
body  gesamt / total  h = 1.054 mm   b = 821 mm

gewicht
weight

2,45 kg

leuchtmittel
light source

led 10,5 w   700 lm  2.700 k  cri > 90  R 9 50      700 ma      12 v      diffuse

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus   steckernetzteil
on / off  plug driver

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

bauhaus 90 w2 led
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1.054

680

821

255

ø218

2.000mm

schalter
switch

schwenkbar
tilting

diffusor
diffuser

led modul
led module

chrome / colour     schaft und arm / shaft and arm

   schirm und basis / shade and base

verchromt / chrome-plated

pulverbeschichtet / powder-coated: 
siehe farben oben / see colours above
 

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated

netzteilgehäuse
driver housing
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hit parede
wandleuchte mit diffusor aus weißen leinen und armatur aus pulverbeschichtetem aluminium, 
kupfer natur oder messing natur.
wall lamp with diffuser made of white linen and armature in powder-coated aluminium,  
natural copper or natural brass.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

hit parede 1   h = 400 mm  w = 122 mm  d = 100
hit parede 2   h = 382 mm   w = 182 mm  d = 132
hit parede 3   h = 695 mm  w = 122 mm  d = 100

leuchtmittel
light source

hit parede 1 + 2  led 9,5 w
hit parede 3   led 18,9 w

2.400 k  cri > 90  R 9 50  350 ma

bemerkung
note

andere farbtemperaturen auf anfrage.
other colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus  dimmbar über phasenabschnitt auf anfrage.
on / off  phase-cut dimming on request.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink, 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise,  
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
titanium, graphite, corten brown, white,  
matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper

messing gebürstet und lackiert  
brushed and varnished brass

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing
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UM
minimalistische, verstellbare wandleuchte aus aluminium für indirekte beleuchtung.
minimalist, adjustable aluminium wall lamp for indirect light.

design: guilherme wentz

ritzwell&co, salone del mobile 2016, ad roberto di stefano, styling alessandra orzali, ph. alberto strada



design guilherme wentz

dimensionen
dimensions

h = 1.535 mm  b = 75 mm    t = 115 mm

gewicht
weight

0,86 kg

farbe/finishing
colour/finishing

aluminium: pulverbeschichtet in weiß oder schwarz
aluminium: powder-coated in white or black

bemerkung
note

andere farben auf anfrage.
other colours on request.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

whit
e

bla
ck

UM

UM
leuchtmittel
light source

1 x led 10 w  950 lm  2700 k  cri > 80  12 v  830 ma  115˚

steuerung
control

ein/aus   bzw. dimmbar mit externem dimmbaren Netzteil.
on/off   resp. dimmable with external dimmable driver.

bemerkung
note

optionales, externes kabel für anschluss an steckdose im lieferumfang. 
optional, external cable for plug socket in scope of delivery.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

18

ø75

1535 1535

115

1195

265

35
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rod w
wandleuchte aus pulverbeschichtetem aluminium, kupfer natur oder messing natur.
wall lamp in powder-coated aluminium, natural copper or natural brass.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

ø = 32 mm     h = 495 mm     d = 75 mm

leuchtmittel
light source

2 x led 2,2 w   2 x 170 lm       2.700 k   cri > 90    700 ma     12 v       35˚

steuerung
control

ein / aus
on / off

energieklasse
energy class

a bis a++   die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++   the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink, 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise,  
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
titanium, graphite, corten brown, white,  
matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper                 

messing gebürstet und lackiert  
brushed and varnished brass

bemerkung
note

andere farbtemperaturen und abstrahlwinkel auf anfrage.
other colour temperatures and beam angle on request.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing
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mounting plate
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mini bauhaus 90 t base  I  mini bauhaus 90 t led base
tischleuchte aus aluminium für den einsatz als leseleuchte mit höhenverstell- und schwenkbarem schirm.
table reading lamp made from aluminium with height adjustable and directable shade.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 165 mm      h = 195 mm  fuß / base ø = 230 mm
body  gesamt / total  h = 860 mm      b = 700 mm

gewicht
weight

 3,6 kg

bemerkung
note

andere farben auf anfrage.
other colors on request.

farbe / finishing
colour / finishing

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

mini bauhaus 90 t base  I  mini bauhaus 90 t led base
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bemerkung
note

andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
other colors and colour temperatures on request.

max.
860

570

700

195

ø165

ø230steckernetzteil
plug driver

schalter
switch

diffusor
diffuser

led modul
led moduleschwenkbar

tilting

2.000mm
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mini bauhaus 90 t led base
leuchtmittel
light source

1 x led  6,5 w  240 lm  2700k  cri > 90  R 9 50  7000 ma  12 v         diffuse

steuerung
control

ein / aus      steckernetzteil
on / off           plug driver

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

mini bauhaus 90 t base
leuchtmittel
light source

1 x qt14                max. 40w          g9             230 v 
     

steuerung
control

ein / aus 
on / off  

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farbtemperaturen auf anfrage 
diffuser provides soft, glare-free light. other colour temperatures on request 

detail all black



mini bauhaus 90 t led base copper
tischleuchte aus aluminium für den einsatz als leseleuchte mit höhenverstell- und schwenkbarem schirm.
table reading lamp made from aluminium with height adjustable and directable shade.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 165 mm  h = 195 mm
body  gesamt / total  h = 860 mm  b = 700 mm

basis / base    ø = 230 mm

gewicht
weight

6,0 kg

leuchtmittel
light source

led 6,5 w   240 lm  2.700 k  cri > 90  R 9 50      700 ma      12 v      diffuse

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus   steckernetzteil
on / off  plug driver

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

schirm und basis / shade and base
schaft und arm / shaft and arm

kupfer poliert und lackiert / copper polished and varnished
pulverbeschichtet matt schwarz / powder-coated matte black 

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

mini bauhaus 90 t led base copper
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2.000mm



less t led
verstellbare tischleuchte aus kupfer, messing oder pulverbeschichtetem aluminium.
adjustable table lamp in copper, brass or powder-coated aluminium.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

h = 360 mm     t = 133 mm b = 56 mm

leuchtmittel
light source

led 1,0 w   100 lm  2.700 K  cri > 90  350 ma   12 V    35˚

bemerkung
note

andere farbtemperaturen auf anfrage.
other colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus
on / off

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe/finishing
colour/finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink, 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise,  
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
titanium, graphite, corten brown, white,  
matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper                 

messing gebürstet und lackiert  
brushed and varnished brass

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing
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less f led
verstellbare stehleuchte aus kupfer, messing oder pulverbeschichtetem aluminium.
adjustable floor lamp in copper, brass or powder-coated aluminium.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

h = 1.020 mm   t = 143 mm b = 75 mm

leuchtmittel
light source

led 1,0 w   100 lm  2.700 K  cri > 90  350 ma   12 V    35˚

bemerkung
note

andere farbtemperaturen auf anfrage.
other colour temperatures on request.

steuerung
control

ein / aus
on / off

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe/finishing
colour/finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

yellow, orange, red, fuchsia, medium pink, nude pink, 
navy blue, medium blue, sp blue, turquoise,  
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
titanium, graphite, corten brown, white,  
matte white, bright white, black, matte black

kupfer gebürstet und lackiert  
brushed and varnished copper                 

messing gebürstet und lackiert  
brushed and varnished brass

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

less f led

led module
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bauhaus 90 f  I  bauhaus 90 f led 
stehleuchte aus aluminium für allgemeine beleuchtung oder für den einsatz als leseleuchte mit 
höhenverstell- und schwenkbarem schirm.

floor light made from aluminium for general or reading lighting with height adjustable shade 
and directable light beam.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 218 mm      h = 255 mm  fuß / base ø = 340 mm
body  gesamt / total  h = 1.840 mm   b = 960 mm

gewicht
weight

11,2 kg

bemerkung
note

andere farben auf anfrage.
other colors on request.

farbe / finishing
colour / finishing

medium pink, nude pink, medium blue, sp blue, 
ocean green, sage green, sand gray, medium gray, 
graphite, corten brown, matte white, matte black

all colour                          komplett pulverbeschichtet
        all parts powder-coated

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

bauhaus 90 f  I  bauhaus 90 f led
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max.
1.840

960

255

ø 218

netzteilgehäuse
driver housing

schalter
switch

ø340

diffusor
diffuser

led modul
led module2.000mm

schwenkbar
tilting

bemerkung
note

andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
other colors and colour temperatures on request.

 detail all black detail all white



bauhaus 90 f led
leuchtmittel
light source

1 x led 10,5 w  700 lm  2700k  cri > 90  R 9 50  7000 ma  12 v         diffuse

steuerung
control

ein / aus      netzteil in einem gehäuse am kabel unterbegracht
on / off           driver placed in a housing  on the cable

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

bauhaus 90 f
leuchtmittel
light source

1 x a60           max. 150w          e27            230 v 
     

steuerung
control

ein / aus 
on / off  

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farbtemperaturen auf anfrage 
diffuser provides soft, glare-free light. other colour temperatures on request 

50



mega bauhaus 90 f led
stehleuchte aus aluminium für den einsatz als leseleuchte mit höhenverstell- und schwenkbarem schirm.
floor reading lamp made from aluminium with height adjustable shade and directable light beam.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen
dimensions

körper  schirm / shade ø = 453 mm      h = 514 mm
body  gesamt / total  h = 3.000 mm   b = 1.960 mm

fuß / base ø = 600 mm

gewicht
weight

30,0 kg

leuchtmittel
light source

led 21 w  1.170 lm    2.700 k  cri > 90     R 9 50      700 ma       12 v      diffuse

bemerkung
note

diffusor sorgt für weiches, blendfreies licht. andere farben und farbtemperaturen auf anfrage.
diffuser provides soft, glare-free light. other colors and colour temperatures on request

steuerung
control

ein / aus   fußschalter und netzteil im gehäuse an der schnur.
on / off  cord switch with driver housing.

energieklasse
energy class

a bis a++ die lampen können in der leuchte nicht ausgetauscht werden.
a to a++ the lamp cannot be changed in the luminaire.

farbe / finishing
colour / finishing

alles schwarz oder alles weiß komplett pulverbeschichtet: matt weiß oder matt schwarz
all black or all white all parts powder-coated: matte white or matte black

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

mega bauhaus 90 f led
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focus flat 50 gu10
flache aufbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.
flat, adjustable surface mounted downlight in aluminium.

design: fernando prado



design fernando prado

dimensionen / gewicht
dimensions / weight

focus flat 50 gu10 a  153 x 120 mm / h=87 mm
focus flat 50 gu10 b  262 x 120 mm / h=87 mm
focus flat 50 gu10 c  404 x 120 mm / h=87 mm
focus flat 50 gu10 d  546 x 120 mm / h=87 mm
focus flat 50 gu10 e  262 x 262 mm / h=87 mm

0,9 kg
1,3 kg
2,0 kg
2,9 kg
2,5 kg

farbe / finishing
colour / finishing

pulverbeschichtet
powder-coated

schwarz, titanium, corten, graphite, weiß / weißer ring, weiß / schwarzer ring
black, titanium, corten, graphite, white / white ring, white / black ring

bemerkung
note

andere farben auf anfrage.
other colours on request.

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe / finishing
order code = article name + colour / finishing

focus flat 50 gu10

leuchtmittel
light source

qpar16 max. 35 w gu10 230 V     oder / or     par16 led gu10 230 v  l-max. = 58 mm

leistung, farbtemperaturen und abstahlwinkel je nach leuchtmittel. achtung auf max. größe des leuchtmittels.
power, colour temperature and beam angle depending on bulb. attention to the max. size of the light source.

steuerung
control

dimmbar (dimmbare leuchtmittel verwenden)
dimmable (use dimmable bulbs)

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d
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Lumini Beleuchtungslösungen 
Inh. Armando Gutfreund e. K.

falter strasse 8
97318 kitzingen
germany

t +49 (0)9321 9272374
f +49 (0)9321 9272391

info@lumini-europa.de
www.lumini.com.br


